



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
SUPERINTENDÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO**

Colegiado Gestor da STI

Ata da **quinta reunião ordinária** do Colegiado Gestor da STI da Universidade Federal da Paraíba.

Data e local: 11 e 12/03/2014, sala de reuniões da STI.

Membros participantes:

- Adão Cavalcanti de Menezes, coordenador de gestão da informação da STI;
- Hermes Pessoa Filho, coordenador de serviços da STI;
- Pedro Jácome de Moura Junior, superintendente da STI e presidente do Colegiado Gestor da STI;
- Ricardo Costa de Carvalho, coordenador da rede UFPB.

Pauta:

- Política de Segurança da Informação (PSI) da UFPB;
- Identidade visual da STI;
- Website da STI;
- Pré-matrícula do curso de medicina;
- Remanejamento de servidores;
- Relatórios de análise qualitativa do OTRS das Coordenações;
- Posicionamento do CG com relação à greve de servidores anunciada;
- Serviço Experimental para Acessibilidade com um Serviço (SE-AAAS) da Rede Nacional de Pesquisa (RNP)

Descrição das atividades

A reunião teve início às 15h30 com a presença dos participantes acima relacionados, conduzida por Pedro;

Pedro fez a leitura da Ata da reunião anterior e solicitou indicação da necessidade de ajustes. Não havendo ajustes a realizar, a Ata foi aprovada e assinada por unanimidade dos presentes e deve ser publicada na página oficial da STI na Web;

Pedro colocou em discussão a nova versão PSI/UFPB elaborada pela Gerência de Segurança da Informação da STI (GSEGI), em forma de minuta de resolução a ser apreciada pelo Conselho Universitário. Após ter sido detalhadamente analisado, discutido e ajustado, o texto foi consensualmente aprovado pelo CG, cabendo à Coordenação de Serviços realizar uma consulta à proposições semelhantes das demais IFES. Por proposição de Ricardo o CG também aprovou o incremento do número de técnicos da GSEGI, com o reforço de um técnico da Gerência de Operação de Redes, com a anuência dos gerentes envolvidos;



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
SUPERINTENDÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Pedro colocou novamente em discussão a identidade visual da STI. A partir da evidência que nenhuma logomarca conseguiu se destacar dentre as demais, tanto no âmbito do CG, como dentre os servidores que se manifestaram sobre o tema, decidiu-se por prorrogar a decisão final, com o objetivo de colher mais alternativas junto ao profissional que apresentou as opções preliminares ou até mesmo outras sugestões dos membros da STI. Pedro acrescentou que apesar da interessante discussão, a decisão não deveria se prolongar por muito tempo, devido a importância da identidade visual para a consolidação da STI no âmbito da UFPB; Devido ao adiantado da hora e diversos itens na pauta por discutir, Pedro sugeriu o encerramento da reunião e convocou o CG para a continuação no dia seguinte, pela manhã. Todos os presentes concordaram, e a reunião foi suspensa às 17h05. A reunião foi retomada às 10 horas do dia seguinte (12/3/2014), com a mesma composição e no mesmo local;

Pedro pôs em discussão o website da STI. Após diversas intervenções de todos os presentes, foi elaborada uma lista de sugestões de modificações. Hermes ficou encarregado de repassá-las à área competente;

Pedro então colocou em discussão uma demanda do Centro de Ciências Médicas (CCM) feita à Coordenação de Gestão da Informação (CGI). Adão relatou que o CCM havia solicitado à STI o desenvolvimento de um sistema de pré-matricula para os alunos de graduação do centro, com a finalidade de subsidiar departamentos e coordenações principalmente na oferta turmas de disciplinas optativas. O CG concluiu que não haveria tempo hábil para o desenvolvimento do sistema solicitado, considerando que o período de matrícula ocorrerá ainda no mês de março. O CG deliberou também que a STI não deva investir mais no Sistema de Controle Acadêmico (SCA), concentrando seus esforços na implantação do módulo de graduação do SIGAA, que já na próxima matrícula (período 2014.2) deverá ser testado no campus do Litoral Norte;

Pedro colocou em discussão a possibilidade de alguns remanejamentos internos de servidores, tendo sempre como objetivo central o melhor funcionamento da STI e uma melhor adequação do perfil de cada servidor à função que vem desempenhando. O CG decidiu que os coordenadores identifiquem os casos em suas respectivas áreas de atuação e interajam para efetuarem os remanejamentos necessários;

Pedro lembrou aos coordenadores a necessidade da análise qualitativa dos chamados abertos no OTRS, solicitando que cada coordenação encaminhe para a superintendência a sua avaliação sobre a qualidade dos encaminhamentos dados em sua área;

Pedro solicitou aos membros do CG que obtenham informações oficiais sobre o movimento grevista que se anuncia para o próximo dia 17 de março, a fim de que o CG se posicione formalmente sobre o assunto, levando em conta um alinhamento com a posição da Reitoria e o fato de se tratar, a STI, de uma unidade que presta



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
SUPERINTENDÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO**

serviço de natureza essencial. Ficou deliberado que até a sexta-feira próxima o CG tomará posição sobre o tema;

Pedro colocou em discussão a possibilidade da STI participar como unidade administrativa de TI do Serviço Experimental para Acessibilidade com um Serviço (SE-AAAS) da Rede Nacional de Pesquisa (RNP). Ficou deliberado que a Coordenação da Rede UFPB avaliará e se pronunciará oportunamente.

Tendo sido cumprida a pauta, a reunião foi encerrada às 11:00.

João Pessoa, 12 de março de 2014

Pedro Jácome de Moura Junior
Colegiado Gestor STI, presidente

Adão Cavalcanti de Menezes
Colegiado Gestor STI, membro

Hermes Pessoa Filho
Colegiado Gestor STI, membro

Ricardo Costa de Carvalho
Colegiado Gestor STI, membro